



Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Κούταβου, Τ.Θ. 222, 28100 Αργοστόλι, Κεφαλονιά
Τηλ. & Fax: 26710 29258. E-mail: foreasainou@ath.forthnet.gr. Ιστοσελίδα: www.foreasainou.gr

ΠΡΑΚΤΙΚΑ 2^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2014 Δ.Σ. ΤΟΥ ΦΟΡΕΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΔΡΥΜΟΥ ΑΙΝΟΥ

Σήμερα, 14 Απριλίου 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 17:30 συνήλθε σε 2^η Συνεδρίαση για το έτος 2014 στο Αργοστόλι, στα γραφεία του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου, στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Ενημέρωσης Κούταβου, το Δ.Σ. του Φορέα.

Παρόντα μέλη του Δ.Σ. με δικαίωμα ψήφου:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, ως Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρος του Δ.Σ.
2. Σωτήριος Κουρής, Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Αντιπρόεδρος του Δ.Σ.
3. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, ως εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ.
4. Παναγής Φωκάς, ΠΕΙ Γεωπόνος στο Κέντρο Ελέγχου και Πιστοποίησης Πολλαπλασιαστικού Υλικού και Ελέγχου Λιπασμάτων (Κ.Ε.Π.Π.Υ.Ε.Λ.) Αργοστολίου, ως εκπρόσωπος του Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων.
5. Άννα Λύτρα, Δασολόγος, Δ/ντρια Δασών Κεφαλονιάς & Ιθάκης, ως εκπρόσωπος της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (Αναπληρωματικό μέλος).
6. Σοφία Γαρμπή, Μηχανικός Περιβάλλοντος, ως Ειδικός Επιστήμονας (Αναπληρωματικό Μέλος).

Απόντες από τη Συνεδρίαση είναι:

1. Ο κ. Ιωάννης Ζαφειράτος, Μηχανικός, ως εκπρόσωπος του τ. Υπουργείου Ανάπτυξης.
2. Η κ. Κωνσταντίνα Λάγιου, Δασολόγος, ως εκπρόσωπος του Υ.Π.Ε.Κ.Α.
3. Ο κ. Σπύρος Ματιάτος, Αντιδήμαρχος Δημοτικής Ενότητας Ομαλών και Καθαριότητας, ως εκπρόσωπος του Δήμου Κεφαλλονιάς.

Στη Συνεδρίαση παρευρίσκεται η κ. Βασιλική Καραγιάννη, MSc Γεωπόνος, η κ. Γεωργία Λυσίτσα, MSc Δασολόγος και ο κ. Παναγιώτης Μινέτος, Δασοπόνος του Φορέα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Επικύρωση πρακτικών της 1^{ης}/24.02.2014 Συνεδρίασης Δ.Σ. Φορέα Διαχείρισης.

2. Ανακοινώσεις – Αιτήσεις.
3. Θέματα προσωπικού.
 - Έγκριση χορήγησης αιτήματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας για το προσωπικό του Φορέα Διαχείρισης.
 - Έγκριση του Σχεδίου Επόπτευσης/Φύλαξης του έτους 2014.
4. Πορεία υλοποίησης του Τεχνικού Δελτίου.
 - Έγκριση πρακτικών παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών Διαγωνισμών.
5. Ενημέρωση για την πρόοδο λειτουργίας του Εργαστηρίου Αναγέννησης Ελάτης και Σπανίων και Ενδημικών Φυτών του Εθνικού Δρυμού Αίνου.
6. Οικονομικά θέματα.
7. Διάφορα θέματα.

Θέμα 1^ο: Επικύρωση πρακτικών της 1^{ης}/24.02.2014 Συνεδρίασης του Δ.Σ.

Τα παρευρισκόμενα μέλη του Δ.Σ. συμφωνούν ομόφωνα με τη σύνταξη και τις διορθώσεις των Πρακτικών της 1^{ης}/24.02.2014 Συνεδρίασης και με τις υπογραφές τους τα επικυρώνουν.

Θέμα 2^ο: Ανακοινώσεις - Αιτήσεις.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα, Ομότ. Καθηγήτρια Γεωργία Καμάρη αναφέρεται στα αιτήματα κανονικών αδειών του προσωπικού του Φορέα. Συγκεκριμένα η κ. Βασιλική Καραγιάννη, Γεωπόνος του Φορέα, για το χρονικό διάστημα από 22.04.2014 έως 26.04.2014 (ημέρες 5/Αρ. Πρωτ. 205/14.04.2014), η κ. Ελένη Κουμαριώτη, Γραμματέας του Φορέα, από 16.04.2014 έως 20.05.2014 (ημέρες 22/Αρ. Πρωτ. 201/14.04.2014), επίσης ζητά άδεια άνευ αποδοχών διάρκειας έξι μηνών (από 22.05.2014 έως 21.11.2014/Αρ. Πρωτ.202/14.04.2014) και ο κ. Ξανθάκης Μιχαήλ Δρ. Δασολόγος Συντονιστής του Φορέα από 14.04.2014 έως 22.04.2014 (2 μέρες άδεια γέννησης τέκνου και 3 μέρες κανονική άδεια/Αρ. Πρωτ.194/10.04.2014).

Κατόπιν των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ.

ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 1^η)

τις αιτούμενες κανονικές άδειες του προσωπικού του Φορέα για τα ανωτέρω οριζόμενα χρονικά διαστήματα.

- Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα, στη συνέχεια αναφέρεται στην αίτηση αποδοχής της φοιτήτριας κ. Παπαδημητρίου Θεοδώρας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήματος Φυτικής Παραγωγής, για την διεξαγωγή δίμηνης πρακτικής άσκησης στο Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου (Αρ. Πρωτ. 149/12.03.2014).

Μετά από διαλογική συζήτηση τα μέλη του Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 2^η)

την αποδοχή της φοιτήτριας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών – Τμήματος Γεωπονίας κ. Παπαδημητρίου Θεοδώρας για δίμηνη πρακτική άσκηση στο Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου.

- Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα, στη συνέχεια αναφέρεται στην αίτηση της άτυπης ομάδας θεωρίας και δράσης «μαθητεία» για συμμετοχή του προσωπικού του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου με ομιλία και συνδιοργάνωση εσπερίδα στο χώρο του

ΤΕΙ Ιονίων Νήσων με θέμα την λιμνοθάλασσα του Κούταβου, στις 5 Ιουνίου 2014 που γιορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και η Παγκόσμια Ημέρα της Γης.

Η κ. Κατσούνη αναφέρει ότι θα μπορούσε να βοηθήσει στην σύνταξη ομιλίας με θέμα τον Κούταβο, καθώς η ίδια έχει μελετήσει διεξοδικά την περιοχή.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 3^η)

την συμμετοχή του προσωπικού του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου με ομιλία στην απογευματινή συνάντηση, και συνδιοργάνωση της εσπερίδας με την άτυπη ομάδα θεωρίας και δράσης «μαθητεία» στο χώρο του ΤΕΙ Ιονίων Νήσων, με θέμα τον υγρότοπο του Κούταβου στις 5 Ιουνίου 2014, που γιορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος και η Παγκόσμια Ημέρα της Γης.

Θέμα 3ο: Θέματα προσωπικού.

- **Έγκριση χορήγησης αιτήματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας για το προσωπικό του Φορέα Διαχείρισης.**

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. του Φορέα ενημερώνει τα μέλη ότι σύμφωνα με το υπ' αριθμ. πρωτ. 17179/11.04.2014 έγγραφο του Τμήματος Εποπτείας Νομικών Προσώπων του Υ.Π.Ε.Κ.Α., είναι ενεργή η εξουσιοδότηση για την έκδοση απόφασης καθορισμού επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Στη συνέχεια δίνει το λόγο στην κ. Λυσίτσα, η οποία εισηγείται όπως εγκριθεί η αποστολή αιτήματος προς το Υ.Π.Ε.Κ.Α. για την καταβολή επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας με σκοπό την έκδοση ΚΥΑ σύμφωνα με το άρθρο 15 παρ.1 του Νόμου 4024/2011 εντός της προθεσμίας που δίνεται με αναδρομική ισχύ από 01.01.2013 (ημερομηνία εφαρμογής ενιαίου μισθολογίου στους υπαλλήλους του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου), προκειμένου να καταστεί δυνατή η χορήγηση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους δικαιούχους εργαζόμενους υπαλλήλους του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου, που απασχολούνται για 8 ώρες την ημέρα, είτε στη δράση Επόπτευσης/Φύλαξης της προστατευόμενης περιοχής, είτε στις δράσεις Παρακολούθησης στην περιοχή του Εθνικού Δρυμού. Η κ. Λυσίτσα διαβάσει αποσπάσματα του εγγραφου αιτήματος του προσωπικού του Φορέα.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 4^η)

την αποστολή αιτήματος προς το ΥΠ.Ε.Κ.Α. για την καταβολή επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας με σκοπό την έκδοση ΚΥΑ σύμφωνα με το άρθρο 15 παρ.1 του Νόμου 4024/2011 εντός της προθεσμίας που δίνεται, με αναδρομική ισχύ από 01.01.2013, προκειμένου να καταστεί δυνατή η χορήγηση επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας στους δικαιούχους εργαζόμενους υπαλλήλους του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου, που απασχολούνται για 8 ώρες την ημέρα, είτε στη δράση Επόπτευσης/Φύλαξης της προστατευόμενης περιοχής, είτε στις δράσεις Παρακολούθησης στην περιοχή του Εθνικού Δρυμού.

- Η Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ. ότι ο Συντονιστής/Υπεύθυνος Φύλαξης του Φορέα Διαχείρισης Ε.Δ. Αίνου, κ. Ξανθάκης, ολοκλήρωσε τη σύνταξη του Σχεδίου Επόπτευσης/Φύλαξης της Προστατευόμενης Περιοχής για το έτος 2014. Η Πρόεδρος αναφέρει ότι πρόκειται για ένα Σχέδιο Επόπτευσης/Φύλαξης, που προέκυψε ύστερα από την

εμπειρία που αποκτήθηκε από το Προσωπικό Φύλαξης της δράσης Επόπτευσης/Φύλαξης που υλοποιεί ο Φορέας Διαχείρισης, από το 2011. Η Πρόεδρος προτείνει να αποσταλεί το Σχέδιο Επόπτευσης/Φύλαξης σε όλα τα μέλη του Δ.Σ. του Φορέα, ώστε να εκφράσουν τυχόν υποδείξεις, προσθήκες ή/και διορθώσεις. Στην συνέχεια, δίνει το λόγο στον κ. Μινέτο, ΤΕ Δασοπύλο του Φορέα, ο οποίος διαβάσει τα κυριότερα αποσπάσματα του Σχεδίου Επόπτευσης/Φύλαξης και εισηγείται προς τα μέλη του Δ.Σ. την έγκριση του.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 5^η)

το Σχέδιο Επόπτευσης/Φύλαξης της προστατευόμενης περιοχής του Εθνικού Δρυμού Αίνου για το 2014, εφόσον οριστικοποιηθεί κατόπιν των υποδείξεων και διορθώσεων των μελών του Δ.Σ.

Θέμα 4^ο: Πορεία υλοποίησης του Τεχνικού Δελτίου.

Κατά τη συζήτηση της πορείας υλοποίησης του Τεχνικού Δελτίου συζητήθηκε και η ανάγκη τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης που έχει υπογραφεί μεταξύ του Φορέα και της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για την υλοποίηση των μελετών με τίτλο “Μελέτη Διαχειριστικού Σχεδίου της Προστατευόμενης Περιοχής” και “Ειδική Λιβαδοπονική Μελέτη για την περιφερειακή ζώνη του Εθνικού Δρυμού Αίνου”. Η Πρόεδρος ενημερώνει ότι για την υλοποίηση των ανωτέρω μελετών, για τα οποία εξεδόθη από το Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α. η σύμφωνη γνώμη για την προκήρυξή τους στις 23.09.2013 (αρ. πρωτ. ΟΙΚ. 109144 και ΟΙΚ. 109137 αντίστοιχα), είναι αναγκαίο να διατεθούν οι Δασολόγοι του Φορέα για τις ανάγκες υλοποίησης των μελετών, λόγω έλλειψης της εν λόγω ειδικότητας στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας. Οι Δασολόγοι του Φορέα θα συμμετέχουν στις επιτροπές αξιολόγησης των προσφορών και του ελέγχου και παραλαβής των παραδοτέων, οι οποίες θα συγκροτηθούν από την Προϊσταμένη Αρχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, στην οποία μεταβιβάστηκε η αρμοδιότητα υλοποίησης των ανωτέρω μελετών.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 6^η)

το σχέδιο της 2^{ης} Τροποποίησης της από 23.12.2011 Προγραμματικής Σύμβασης που έχει υπογραφεί μεταξύ του Φορέα και της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για την μεταβίβαση της αρμοδιότητας υλοποίησης των μελετών με τίτλο “Μελέτη Διαχειριστικού Σχεδίου της Προστατευόμενης Περιοχής” και “Ειδική Λιβαδοπονική Μελέτη για την περιφερειακή ζώνη του Εθνικού Δρυμού Αίνου” από τον Φορέα στην Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας.

• Έγκριση πρακτικών παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών Διαγωνισμών.

1. Η Πρόεδρος ενημερώνει ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης με τίτλο «Καθαριότητα χώρων εργασίας προσωπικού Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου», στο πλαίσιο του 1^{ου} Υποέργου με τίτλο «Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας» (4ος Άξονας Δράσεων: Διοικητική υποστήριξη της υλοποίησης των δράσεων στο πλαίσιο του επιχειρησιακού προγράμματος), που υλοποιεί ο Φορέας, ανακοινώθηκε στις 27.03.2014 η σχετική Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την Παροχή Υπηρεσιών με κριτήριο επιλογής Αναδόχου την πλέον συμφέρουσα, από οικονομικής πλευράς, προσφορά. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ήταν η Παρασκευή, 11.04.2014 και ώρα 13:30. Ο συνολικός προϋπολογισμός της Πρόσκλησης

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος δεν μπορούσε να υπερβαίνει το ποσό των **7.500,00 €**, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και όλων των νόμιμων κρατήσεων. Συνολικά κατατέθηκαν εμπρόθεσμα δύο υποψηφιότητες.

Η 3μελής Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 10η/24.02.2014 Απόφαση του Δ.Σ. του Φορέα, που αποτελείται από τους κ.κ.:

1. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα,
2. Σπύρο Ματιάτο, Αντιδήμαρχο, Εκπρόσωπο του Δήμου Κεφαλονιάς, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα και
3. Παναγιώτη Μινέτο, ΤΕ Δασοπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα.

συνεδρίασε τη Παρασκευή 11.04.2014 και ώρα 14:00 για την αξιολόγηση των προσφορών που κατατέθηκαν. Ακολούθως, συνέταξε και υπέγραψε το σχετικό Πρακτικό Αξιολόγησης, το οποίο καταθέτει σήμερα προς έγκριση.

Η Πρόεδρος δίνει το λόγο στον κ. Παναγιώτη Μινέτο, μέλος της τριμελούς επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών, για να ενημερώσει τα μέλη του Δ.Σ. ως προς τα αποτελέσματα του διαγωνισμού.

Ο κ. Μινέτος παίρνοντας το λόγο αναφέρει ότι κατατέθηκαν εμπρόθεσμα δύο φάκελοι, των υποψήφιων εταιρειών: **«ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΟΥΡΒΑΝΟΣ- ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ»** και της **«ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ CLEANING SERVICES- ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ»**. Οι οικονομικές προσφορές και των δύο υποψηφίων ήταν εντός των ορίων του προϋπολογισμού της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, ωστόσο η χαμηλότερη οικονομική προσφορά κατατέθηκε από τον υποψήφιο με την επωνυμία **«ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΟΥΡΒΑΝΟΣ- ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ»** ήτοι πεντακοσίων ευρώ (**500,00 €**) με Φ.Π.Α. και όλες τις νόμιμες κρατήσεις. Η τιμή όμως αυτή κρίθηκε ασυνήθιστα χαμηλή από την Επιτροπή για το έργο που θα κληθεί να υλοποιήσει ο Ανάδοχος, το οποίο περιλαμβάνει την καθαριότητα των χώρων εργασίας του προσωπικού του Φορέα μέχρι το τέλος του 2015.

Ο κ. Μινέτος ενημερώνει ότι η Επιτροπή αποφάσισε να ζητηθεί από το μειοδότη με την επωνυμία **«ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΟΥΡΒΑΝΟΣ- ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ»**, έγγραφη αιτιολογημένη ανάλυση της Οικονομικής του Προσφοράς, που θα αφορά τον προγραμματισμό για την υλοποίηση της εν λόγω δράσης, ώστε να κατακυρώσει την ανάθεση της Δράσης με τίτλο: **“Καθαριότητα χώρων εργασίας προσωπικού Φορέα”** στον παραπάνω υποψήφιο.

Η Επιτροπή θα κρίνει, αν οι παρασχεθείσες διευκρινήσεις είναι επαρκείς ή όχι για την ανάθεση της εν λόγω δράσης, διαφορετικά θα ανατεθεί στον αμέσως επόμενο υποψήφιο με την επωνυμία **«ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ CLEANING SERVICES- ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ»**.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 7^η)

το από 11.04.2014 Πρακτικό της συνεδρίασης της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των Προσφορών για τη Δράση με τίτλο **«Καθαριότητα χώρων εργασίας προσωπικού Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου»**, του 1^{ου} Υπόέργου του Τεχνικού Δελτίου που υλοποιεί ο Φορέας, σύμφωνα με το οποίο θα ζητηθεί από τον υποψήφιο με την επωνυμία **«ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΟΥΡΒΑΝΟΣ- ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ»**, έγγραφη

παροχή διευκρινήσεων που θα αφορά στην αιτιολόγηση και ανάλυση της Οικονομικής του Προσφοράς, σύμφωνα με τον προγραμματισμό υλοποίησης της δράσης. Η Επιτροπή θα συνεδριάσει εκ νέου, οπότε και θα κρίνει κατά πόσο από τις παρασχεθείσες διευκρινήσεις εξασφαλίζεται η διασφάλιση της δράσης από τον εν λόγω υποψήφιο και θα προχωρήσει αναλόγως στην ολοκλήρωση της διαδικασίας αξιολόγησης των προσφορών.

2. Η Πρόεδρος ενημερώνει ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης με τίτλο «**Υποβόηθηση στην αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης συγκεκριμένων ειδών ορνιθοπανίδας εντός της ΖΕΠ του Φορέα, καθ' εφαρμογή της κοινοτικής οδηγίας 79/409**», στο πλαίσιο του 1^{ου} Υποέργου με τίτλο «**Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας**» (1ος Άξονας Δράσεων: Καταγραφή και παρακολούθηση της βιοποικιλότητας της προστατευόμενης περιοχής-ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων), που υλοποιεί ο Φορέας, ανακοινώθηκε στις 27.03.2014 ο σχετικός Πρόχειρος Διαγωνισμός για την Παροχή Υπηρεσιών με κριτήριο επιλογής Αναδόχου την πλέον συμφέρουσα, από οικονομικής πλευράς, προσφορά. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών ήταν η Παρασκευή, 11.04.2014 και ώρα 13:30. Ο συνολικός προϋπολογισμός του Πρόχειρου Διαγωνισμού δεν μπορούσε να υπερβαίνει το ποσό των **40.000,00 €**, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και όλων των νόμιμων κρατήσεων. Συνολικά κατατέθηκε εμπρόθεσμα μία υποψηφιότητα.

Η 3μελής Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 10η/24.02.2014 Απόφαση του Δ.Σ. του Φορέα, που αποτελείται από τους κ.κ.:

1. Μόσχο Τομπαζιώτη, Δρ. Δασολόγο, εκπρόσωπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα,
2. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα και
3. Παναγιώτη Μινέτο, ΤΕ Δασοπόνο, Μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα (Αναπληρωματικό μέλος),

συνεδρίασε τη Παρασκευή 11.04.2014 και ώρα 14:30 για την αξιολόγηση των προσφορών που κατατέθηκαν. Ακολούθως, συνέταξε και υπέγραψε το σχετικό Πρακτικό Αξιολόγησης, το οποίο καταθέτει σήμερα προς έγκριση.

Η Πρόεδρος δίνει το λόγο στον κ. Παναγιώτη Μινέτο, αναπληρωματικό μέλος της τριμελούς επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των προσφορών, ο οποίος αντικατέστησε το μέλος της Επιτροπής κ. Ιωάννη Μαχαίρα, Δρ. Βιολόγο, Ειδικό Επιστήμονα, Μέλος του Δ.Σ. του Φορέα, ο οποίος δήλωσε κώλυμα παρουσίας του στην επιτροπή Αξιολόγησης των Προσφορών, για να ενημερώσει τα μέλη του Δ.Σ. ως προς τα αποτελέσματα του διαγωνισμού.

Ο κ. Μινέτος παίρνοντας το λόγο διαβάζει τμήματα από το Πρακτικό Αξιολόγησης και αναφέρει ότι κατατέθηκε εμπρόθεσμα ένας φάκελος. Συνοψίζει λέγοντας ότι ο υποψήφιος με την επωνυμία «**ΓΟΥΝΑΡΗΣ Ν. - ΚΟΝΤΟΣ Κ. Ο.Ε. – ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ - Διακριτός τίτλος ΤΕΧΝΟΟΜΟΙΟΣΤΑΣΗ Ο.Ε.**» πληρούσε όλους τους όρους και προϋποθέσεις συμμετοχής στον Πρόχειρο Διαγωνισμό και η οικονομική του προσφορά ήταν εντός των ορίων του προϋπολογισμού αυτής, ήτοι **31.980,00 €**. με Φ.Π.Α. και όλες τις νόμιμες κρατήσεις.

Ο κ. Μινέτος πληροφορεί επίσης τα μέλη του Δ.Σ. ότι όλα τα έγγραφα που αφορούν στη διενέργεια αυτού του Πρόχειρου Διαγωνισμού, αλλά και η Ανακοίνωση του Διαγωνισμού π.χ. οι σχετικές προκηρύξεις, τα αποδεικτικά δημοσιοποίησης, οι φάκελοι των

υποψηφίων με τα δικαιολογητικά κ.λπ. είναι στη διάθεση των μελών του Δ.Σ. για να τα εξετάσουν και να ενημερωθούν περαιτέρω.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

ΕΓΚΡΙΝΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 8^η)

το από 11.04.2014 Πρακτικό της συνεδρίασης της Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης των Προσφορών για τη Δράση με τίτλο «**Υποβοήθηση στην αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης συγκεκριμένων ειδών ορνιθοπανίδας εντός της ΖΕΠ του Φορέα, καθ' εφαρμογή της κοινοτικής οδηγίας 79/409**», καθώς και σε άλλες περιοχές ειδικού ενδιαφέροντος για την ορνιθοπανίδα της ευρύτερης περιοχής της νήσου Κεφαλονιάς (Καλόν Όρος, Υγρότοπος Λιβαδίου και Λιμνοθάλασσα Κουτάβου), όπως αναφέρεται ρητώς στην Ανακοίνωση του Πρόχειρου Διαγωνισμού, του 1ου Υποέργου του Τεχνικού Δελτίου που υλοποιεί ο Φορέας, σύμφωνα με το οποίο η υλοποίηση της Δράσης κατακυρώνεται στον υποψήφιο με την επωνυμία «**ΓΟΥΝΑΡΗΣ Ν. - ΚΟΝΤΟΣ Κ. Ο.Ε. – ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ - Διακριτός τίτλος ΤΕΧΝΟΜΟΙΟΣΤΑΣΗ Ο.Ε.**», διότι ο φάκελος υποψηφιότητας που κατέθεσε ανταποκρινόταν πλήρως σε όλες τις προδιαγραφές και όρους του Πρόχειρου Διαγωνισμού και η οικονομική του προσφορά ήταν εντός των ορίων του προϋπολογισμού της προκήρυξης, ήτοι **31.980,00 €**. με Φ.Π.Α. και με όλες τις νόμιμες κρατήσεις.

- Η Πρόεδρος του Δ.Σ., ενημερώνει ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης με τίτλο «**Υποβοήθηση στην αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης των τύπων οικοτόπων του Εθνικού Δρυμού Αίνου**» του 1^{ου} Υποέργου με τίτλο «Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας» (1^{ος} Άξονας Δράσεων: Καταγραφή και παρακολούθηση της βιοποικιλότητας της προστατευόμενης περιοχής-ανάπτυξη καινοτόμων δράσεων), που υλοποιεί ο Φορέας και καθ' εφαρμογή της από 22.10.2012 υπογραφείσας Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και του Αναδόχου με την επωνυμία «**ΓΟΥΝΑΡΗΣ Ν.-ΚΟΝΤΟΣ Κ. Ο.Ε. – ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ– Διακριτός τίτλος ΤΕΧΝΟΜΟΙΟΣΤΑΣΗ Ο.Ε.**», όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Κωνσταντίνο Κόντο, κατατέθηκε από τον Ανάδοχο η Ενδιάμεση Έκθεση της Φάσης Γ' του Έργου 2 της Δράσης.

Η 3μελής Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της εν λόγω Δράσης, αποτελούμενη από τους κ.κ.:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Πατρών, Ειδική Επιστήμων, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα,
2. Μιχαήλ Ξανθάκη, Δρ. Δασολόγο, Συντονιστή του Φορέα και
3. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Δρ., Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπος των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέας του Δ.Σ. του Φορέα,

συνεδρίασε τη Δευτέρα, 14.04.2014 και ώρα 11:30 για την παραλαβή των ανωτέρω παραδοτέων. Ακολούθως, συνέταξε και υπέγραψε το σχετικό Πρακτικό Ι.

Η Πρόεδρος δίνει το λόγο στην κ. Λυσίτσα, η οποία διαβάσει τμήματα από το Πρακτικό. Συνοψίζει, λέγοντας ότι ο η Επιτροπή αφού εξέτασε την Ενδιάμεση Έκθεση της Φάσης Γ' του Έργου 2 της Δράσης, την έκανε αποδεκτή στο σύνολο της.

Μετά από σύντομη διαλογική συζήτηση, τα μέλη του Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 9^η)

την παραλαβή της Ενδιάμεσης Έκθεσης της Φάσης Γ' του Έργου 2 της Δράσης με τίτλο “Υποβόήθηση στην αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης των τύπων οικοτόπων του Εθνικού Δρυμού Αίνου” του 1^{ου} Υποέργου με τίτλο “Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας” της πράξης “Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας Εθνικού Δρυμού Αίνου», που έχει ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Περιβάλλοντος και Αειφόρος Ανάπτυξη” (Άξονας 9 – Προστασία Φυσικού Περιβάλλοντος και Βιοποικιλότητας) του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (ΕΣΠΑ), 2007-2013 που υλοποιείται από το Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου.

- Η Πρόεδρος του Δ.Σ., ενημερώνει ότι στο πλαίσιο υλοποίησης της Δράσης με τίτλο “**Παροχή Υπηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης**”, του 1^{ου} Υποέργου με τίτλο “**Πρόγραμμα για την Προστασία και Διατήρηση της Βιοποικιλότητας**” (4^{ος} Άξονας Δράσεων: Διοικητική Υποστήριξη της Υλοποίησης των Δράσεων στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος), που υλοποιεί ο Φορέας και καθ' εφαρμογή της από 24.01.2012 υπογραφείσας Σύμβασης μεταξύ του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου και της Αναδόχου της Δράσης, **κ. Μαρίας Γαλιατσάτου**, Λογίστριας-Φοροτεχνικού, κατετέθησαν τα παραδοτέα που αφορούν στην παροχή υπηρεσιών της Αναδόχου για το Α' τρίμηνο του 2014.

Η 3μελής Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής της εν λόγω Δράσης, αποτελούμενη από τους κ.κ.:

1. Γεωργία Καμάρη, Ομότ. Καθηγήτρια Παν/μίου Πατρών, Ειδική Επιστήμονα, Πρόεδρο του Δ.Σ. του Φορέα,
2. Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη, Μέλος της Εταιρείας Προστασίας Φύσεως Κεφαλονιάς & Ιθάκης, εκπρόσωπο των Μη Κυβερνητικών Περιβαλλοντικών Οργανώσεων, Γραμματέα του Δ.Σ. του Φορέα και
3. Γεωργία Λυσίτσα, MSc, ΠΕ Δασολόγο, Μέλος του Επιστημονικού Προσωπικού του Φορέα,

συνεδρίασε την Παρασκευή, 11.04.2014 και ώρα 10:30 για την παραλαβή των παραδοτέων. Ακολούθως, συνέταξε και υπέγραψε το σχετικό Πρωτόκολλο Παραλαβής Παροχής Υπηρεσιών, το οποίο καταθέτει σήμερα προς έγκριση.

Η Πρόεδρος δίνει το λόγο στην κ. Λυσίτσα, η οποία διαβάζει τμήματα από το Πρωτόκολλο. Συνοψίζει, λέγοντας ότι η Ανάδοχος υλοποίησε όλες τις εργασίες που αφορούσαν στις λογιστικές υποχρεώσεις του Φορέα για το παραπάνω χρονικό διάστημα, καθ' εφαρμογή της υπογραφείσας Σύμβασης και σύμφωνα με την ισχύουσα Φορολογική και Ασφαλιστική Νομοθεσία. Οι εργασίες που υλοποιήθηκαν, περιγράφονται αναλυτικά στο σχετικό έγγραφο που κατέθεσε η Ανάδοχος (αρ. εισ. 199/11.04.2014) και μνημονεύονται στο Πρωτόκολλο της Επιτροπής.

Κατόπιν τούτου, η Επιτροπή αποφάσισε ομοφώνως την παραλαβή της εν λόγω Παροχής Υπηρεσιών από την Ανάδοχο και προτείνει στο Δ.Σ. την έγκριση της πληρωμής της Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στις υπηρεσίες που αυτή παρείχε για το ανωτέρω χρονικό διάστημα και το οποίο ανέρχεται σε **δύο χιλιάδες εξακόσια ενενήντα ευρώ και εξήντα τρία λεπτά (2.690,63€)**, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Κατόπιν των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 10^η)

α) την έγκριση του από 11.04.2014, Πρωτοκόλλου της Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της Δράσης με τίτλο “**Παροχή Υπηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης**” του 1^{ου} Υποέργου του Τεχνικού Δελτίου που υλοποιεί ο Φορέας, με βάση την οποία παραλαμβάνονται τα παραδοτέα της Αναδόχου, **κ. Μαρίας Γαλιατσάτου** για το Α’ τρίμηνο του 2014 και

β) την έγκριση της πληρωμής της Αναδόχου με το ποσό που αντιστοιχεί στην Παροχή Υπηρεσιών για το εν λόγω χρονικό διάστημα, ήτοι **δύο χιλιάδες εξακόσια ενενήντα ευρώ και εξήντα τρία λεπτά (2.690,63 €)**, περιλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και των λοιπών νομίμων κρατήσεων.

Θεμα 5^ο: Ενημέρωση για την πρόοδο λειτουργίας του Εργαστηρίου Αναγέννησης Ελάτης και Σπανίων και Ενδημικών Φυτών του Εθνικού Δρυμού Αίνου.

Η Πρόεδρος αναφέρεται στο θέμα του Εργαστηρίου Αναγέννησης Ελάτης και Σπανίων και Ενδημικών Φυτών του Εθνικού Δρυμού Αίνου και δίνει το λόγο στην κ. Βασιλική Καραγιάννη, ΠΕ Γεωπόνο, μέλος του επιστημονικού προσωπικού του Φορέα και Υπεύθυνη Λειτουργίας της Τράπεζας Γενετικού Υλικού, ώστε να ενημερώσει τα μέλη του Δ.Σ. του Φορέα για την πρόοδο λειτουργίας του.

Η κ. Καραγιάννη αναφέρει ότι ο χώρος είναι γεωγραφικά κατάλληλος και οι συνθήκες παρόμοιες με του Αίνου, όμως χρειάζεται διαμόρφωση, λόγω του ότι βρίσκεται σε πλαγιά. Η διαμόρφωση αυτή του χώρου χρειάζεται να γίνει σε τρία επίπεδα, όπως ακριβώς και το φυτώριο που βρίσκεται εντός του Εθνικού Δρυμού και ανήκει στη Διεύθυνση Δασών Κεφαλληνίας.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημερώνει τα μέλη ότι έχει επισκεφτεί το χώρο και έχει διαπιστώσει ότι η κλίση του δεν είναι μεγάλη, ώστε να απαιτείται σημαντική παρέμβαση στο χώρο.

Ο κ. Φωκάς ρωτάει για το μέγεθος της συνολικής επιφάνειας που χρειάζεται παρέμβαση.

Η κ. Καραγιάννη απαντά ότι είναι περίπου μισό στρέμμα και ότι η έκτασή του παρομοιάζει με αυτή του φυτωρίου του Ε.Δ. Αίνου.

Τα μέλη του Δ.Σ. συμφωνούν ότι δεν πρόκειται για μεγάλο έργο διαμόρφωσης του χώρου.

Η Πρόεδρος αναφέρει ότι θα χρειαστεί μία διαμόρφωση στο κάτω μέρος του οικοπέδου για την απορροή των υδάτων και επειδή θα φυτευτούν φυτά μέσα σε γλάστρες θα χρειαστεί και επιχωμάτωση.

Η κ. Καραγιάννη συμπληρώνει ότι θα χρειαστεί κάποιο τοιχίο στο πάνω μέρος του οικοπέδου. Επίσης, αναφέρει ότι κατά την επίσκεψή της στο χώρο συνοδευόταν και από πολιτικό μηχανικό της Π.Ε. Κεφαλληνίας, ο οποίος είναι ο πιο αρμόδιος να πει τι είδους διαμόρφωση θα χρειαστεί ο χώρος. Επίσης, προσθέτει ότι θα χρειαστούν και κάποια μηχανήματα, τα οποία θα μπορούσε ενδεχομένως να διαθέσει η Περιφερειακή Ενότητα.

Η Πρόεδρος αναφέρει ότι τη διαμόρφωση θα την αναλάβει η Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας.

Η κ. Κατσούνη αναφέρει ότι κατά τη γνώμη της χρειάζεται η διαμόρφωση του χώρου, για να συγκρατείται αποτελεσματικότερα η εδαφική υγρασία.

Η κ. Καραγιάννη προσθέτει ότι πέραν των όσων αναφέρθηκαν μέχρι τώρα δεν υπάρχει άλλο πρόβλημα στο χώρο καθότι και περίφραξη διαθέτει και δεξαμενή νερού για το πότισμα

των φυταρίων. Επίσης, το οίκημα που υπάρχει πλησίον του χώρου είναι γεμάτο μηχανήματα που θα πρέπει να απομακρυνθούν, ώστε να μπορεί να χρησιμοποιηθεί ο χώρος.

Η Πρόεδρος ρωτά την κ. Λύτρα αν ο χώρος του φυτωρίου που βρίσκεται εντός του Εθνικού Δρυμού Αίνου, κάτω από το οίκημα του Δασικού Φυλακίου, θα μπορούσε να αξιοποιηθεί σε συνεργασία της Διεύθυνσης Δασών και του Φορέα Διαχείρισης Ε.Δ. Αίνου.

Η κ. Λύτρα απαντά ότι θα πρέπει να μελετηθεί το νομικό πλαίσιο που διέπει το χώρο του Δασικού Φυτωρίου.

Η κ. Πρόεδρος προσθέτει ότι θα φυτευτούν αποκλειστικά είδη του Εθνικού Δρυμού Αίνου, όπως η κεφαλληνιακή Ελάτη, η κεφαλληνιακή Βιόλα, η Σκουτελλάρια, η Σαπονάρια, η Αγιούγκα κ.ά.

Η κ. Λύτρα απαντά ότι θα μελετήσει το θέμα και θα απαντήσει άμεσα στο ερώτημα.

Η κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι θα μπορούσε να αξιοποιηθεί η χρηματοδότηση από το Πράσινο ταμείο που θα εξασφαλίσει ο Φορέας Διαχείρισης για το έτος 2014.

Κατόπιν των ανωτέρω, τα μέλη του Δ.Σ.

ΕΞΟΣΙΟΔΟΤΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ (Απόφαση 11^η)

τη Διευθύντρια Δασών Κεφαλληνίας κ. Άννα Λύτρα να μελετήσει το νομικό πλαίσιο που διέπει το Δασικό Φυτώριο εντός του πυρήνα του Εθνικού Δρυμού Αίνου και να απαντήσει στην πρόταση συνεργασίας του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού για την αξιοποίηση του χώρου με τη φύτευση ειδών που ευδοκμούν αποκλειστικώς εντός του Εθνικού Δρυμού Αίνου.

Θέμα 6^ο: Οικονομικά θέματα.

Στη συνέχεια, η κ. Λυσίτσα ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ. για τις δαπάνες του Φορέα από το ταμείο του Ε.Π.ΠΕΡ.Α.Α., οι οποίες πραγματοποιήθηκαν κατά το διάστημα που μεσολάβησε από την προηγούμενη συνεδρίαση του Δ.Σ.:

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2014

35063485-8	25.02.2014	κ. Γεώργιο Μήτσαϊνα	3,483.34 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398941-0	25.02.2014	κ. Βασιλική Καραγιάννη	1,075.24 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398942-8	25.02.2014	κ. Διονυσία Σπανού	767.97 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398943-6	25.02.2014	κ. Μιχαήλ Ξανθάκη	1,157.25 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398944-4	25.02.2014	κ. Κωνσταντίνο Βολτέρα	700.35 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398945-2	25.02.2014	κ. Παναγιώτη Μινέτο	806.97 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398947-9	25.02.2014	κ. Γεώργιο Ισμαήλο	780.22 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398946-1	25.02.2014	κ. Ελένη Κουμαριώτη	486.48 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398947-7	25.02.2014	κ. Γεωργία Λυσίτσα	926.49 €	Μισθοδοσία 01.2014
35398949-5	25.02.2014	ΕΛΤΑ Αργοστολίου	56.85 €	Έξοδα Ταχυδρομικής Θυρίδας

35398950-9	25.02.2014	FORTHNET A.E	160.37 €	Τέλη τηλεπικοινωνιών- INTERNET
35398953-3	25.02.2014	ACS courier	231.41 €	Έξοδα Ταχυμεταφορών (Courier)
35398954-1	25.02.2014	Εμπορική Κεφαλληνίας Ε.Π.Ε	68.81 €	Προμήθεια πόσιμου νερού & αποστείρωση ψύκτη νερού
35398951-7	25.02.2014	DHL EXPRESS (ΕΛΛΑΣ) Α.Ε.	40.98 €	Έξοδα Ταχυμεταφορών (Courier)
35398959-2	25.02.2014	κ.Μιχαήλ Ξανθάκης	242.33 €	Οδοιπορικά Ιανουρίου
35398956-8	27.02.2014	Γαλιατσάτος Θεόδωρος	3,221.53 €	Εξόφληση κατανάλωσης πετρελαιοειδών
35398955-0	27.02.2014	Α. Μιχαλάτος & ΣΙΑ Ο.Ε.	403.65 €	Περιοδικός έλεγχος οχήματος Φορέα - Ανταλλακτικά
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΠΑΡΑΣΤ. 104 & ΕΝΤ.ΠΛΗΡ. 102 *** ΕΘΝΙΚΗ ***	28.02.2014	ΙΚΑ Αργοστολίου	6,283.56 €	Εισφορές ΙΚΑ Ιανουαρίου 2014
ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 103 & ΕΝΤ.ΠΛΗΡ. 102	28.02.2014	ΟΑΕΔ	142.94 €	Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ Ιανουαρίου 2014
35398957-6	28.02.2014	κ. Νικολάου Καλκάκου	664.28 €	Ασφαλ. Συμβ. οχήματος Φορέα NAVARA (περιοδ. 28.02.2014- 28.08.2014)
35398958-4	28.02.2014	κ. Λεωνιδία Παπαγεωργίου	611.42 €	Ασφαλ. Συμβ. οχήματος Φορέα ΥΕΤΙ (περιοδ. 28.02.2014- 28.08.2014)
ΜΑΡΤΙΟΣ 2014				
INTERNET BANKING 06/03/2014 17:18:50	06.03.2014	κ. Βασιλική Καραγιάννη	1,075.24 €	Μισθοδοσία 02.2014
INTERNET BANKING 06/03/2014 17:20:26	06.03.2014	κ. Διονυσία Σπανού	767.97 €	Μισθοδοσία 02.2014

INTERNET BANKING 06/03/2014 17:25:14	06.03.2014	κ. Μιχαήλ Ξανθάκης	1,157.25 €	Μισθοδοσία 02.2014
INTERNET BANKING 06/03/2014 17:24:45	06.03.2014	κ. Κωνσταντίνο Βολτέρας	700.35 €	Μισθοδοσία 02.2014
INTERNET BANKING 06/03/2014 17:24:06	06.03.2014	κ. Παναγιώτη Μινέτος	806.97 €	Μισθοδοσία 02.2014
INTERNET BANKING 06/03/2014 17:22:42	06.03.2014	κ. Γεώργιο Ισμαήλος	780.22 €	Μισθοδοσία 02.2014
INTERNET BANKING 06/03/2014 17:22:07	06.03.2014	κ. Γεωργία Λυσίτσα	926.49 €	Μισθοδοσία 02.2014
35580306-2	14.03.2014	ΤΕΧΝΟΟΜΟΙΟΣΤΑΣΗ Ο.Ε.	9,775.00 €	Αποπληρωμή Β' Φάσης Έργου 2 της Δράσης "Υποβολή στην αξιολόγηση της κατάστασης διατήρησης των τύπων οικοτόπων του Εθνικού Δρυμού Αίνου" ΦΕΕ (Παρακράτηση 20% στην Β' δόση της Νομικής Υποστήριξης 2013)
INTERNET BANKING 21/03/2014 13:47:36	21.03.2014	ΔΟΥ Αργοστολίου	743.32 €	Παρακράτηση 1% (στην εξόφληση πετρελαιοειδών και ελεγχου οχήματος Φορέα)
INTERNET BANKING 21/03/2014 13:51:33	21.03.2014	ΔΟΥ Αργοστολίου	36.65 €	Εισφορές ΙΚΑ Φεβρουαρίου 2014
INTERNET BANKING 21/03/2014 13:28:17	21.03.2014	ΙΚΑ Αργοστολίου	3,566.06 €	ΦΜΥ Φεβρουαρίου 2014
INTERNET BANKING 21/03/2014 13:28:17	21.03.2014	ΔΟΥ Αργοστολίου	477.89 €	ΦΜΥ Ιανουαρίου 2014
INTERNET BANKING 21/03/2014 13:41:20 & 13:44:14	21.03.2014	ΔΟΥ Αργοστολίου	1,608.02 €	

35580311-9	24.03.2014	κ. Δημήτριο Γασπαρινάτο	81.25 €	Γραφική ύλη- Αναλώσιμα
35580312-7	24.03.2014	κ. Καλογηρά Ευάγγελο	1,106.70 €	Κατασκευή πινακίδων ΕΣΠΑ
*** ΕΘΝΙΚΗ *** ΓΡΑΜ.ΕΙΣΠΡ. 67 & ENT.ΠΛΗΡ. 67	26.03.2014	ΟΑΕΔ	81.12 €	Ειδική εισφορά ΟΑΕΔ Ιανουαρίου 2014
35580308-9	27.03.2014	κ. Μαρία Γαλιάτσάτου	2,253.13 €	Πληρωμή δ' τρίμηνο 2013 για παροχή υπηρεσιών Λογιστικής Υποστήριξης Παρακράτηση 4% (στην εξόφληση κατασκευής πινακίδας - Καλογηράς) και 8% για (στην εξόφληση της Β' Φάσης Έργου 2 της δράσης Τύπων Οικοτόπων)
INTERNET BANKING 27/03/2014 11:35:27	27.03.2014	ΔΟΥ Αργοστολίου	717.20 €	
35580310-1	27.03.2014	κ. Ηλία Στρακάτο	1,262.19 €	Τοποθέτηση πινακίδων ΕΣΠΑ
35580313-5	27.03.2014	ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΠΑΝ. ΠΑΤΡΩΝ	18,250.00 €	Πληρωμή Β' Φάση 2013 για παροχή υπηρεσιών Χλωρίδας
35580309-7	27.03.2014	Σπυρίδων Μπουρμπούλης	3,828.11 €	Πληρωμή Β' Εξάμηνο 2013 για παροχή υπηρεσιών Νομικής Υποστήριξης
35580314-3	31.03.2014	FORTHNET A.E.	69.14 €	Τέλη τηλεπικοινωνιών- INTERNET
INTERNET BANKING 03/04/2014 16:28:50	03.04.2014	ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2014 Καραγιάννη Β., Σπανού Δ., Ξανθάκης Μ., Βολτέρας Κ., Μινέτος Π., Ισμαήλος Γ., Λυσίτσα Γ.	6,393.45 €	Μισθοδοσία 03.2014

Τέλος, η κ. Λυσίτσα ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ., ότι κατά το τελευταίο διάστημα στάλθηκαν από το Φορέα τα κάτωθι έγγραφα οικονομικής φύσης:

A/A	Αρ.	Ημερ/νία	Προς	Θέμα
-----	-----	----------	------	------

Πρωτ.				
1	121	26.02.2014	ΥΠΕΚΑ/ Γρ. Υπολόγων	Αποστολή παραστατικών για χρηματοδότηση
2	128	28.02.2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Αποστολή Δελτίου Δήλωσης Δαπανών για Ιανουάριο 2014
3	130	04.03.2014	ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ./Ομάδα Απογραφής	Αίτηση Αντικατάστασης Προϊσταμένου Διεύθυνσης Διοικητικού/Προσωπικού
4	133	04.03.2014	ΥΠΕΚΑ/ Γρ. Υπολόγων	Αποστολή συμπληρωματικών παραστατικών για χρηματοδότηση
5	148	11.03.2014	ΓΛΚ/ Δ22	Υποβολή δαπανών μισθοδοσίας για το Α τρίμηνο 2014
6	150	13.03.2014	ΥΠΕΚΑ/Τμήμα Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Υποβολή μηνιαίου Δελτίου 3 και Μητρώου Δεσμεύσεων
7	156	18.03.2014	ΥΠ.ΟΙΚ./ΔΕΚΟ	Αίτηση Αντικατάστασης Υπευθύνου Διαχείρισης του ΟΠΣ
8	162	26.03.2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Διατύπωση γνώμης για τη Δημοπράτηση των Υποέργων 3 και 4
9	166	27.03.2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Αίτημα για νέα κατανομή χρηματοδότησης Β' τριμήνου 2014
10	170	27.03.2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Υποβολή στοιχείων από τον πίνακα αυτεπιστασίας
11	177	28.03.2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Ενημέρωση για ανάρτηση πινακίδων Δημοσιότητας της Πράξης
12	187	07.04.2014	ΥΠΕΚΑ/ Τμήμα Φυσικού Περιβάλλοντος	Προβλήματα του Φορέα Διαχείρισης Ε.Δ. Αίνου
13	190	09.04.2014	ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Υποβολή αιτήματος για επίδομα ανθυγιεινής εργασίας
14	200	11.04.2014	ΥΠΕΚΑ/ Τμ. Εποπτείας Νομικών Προσώπων	Αποστολή Μηνιαίου Δελτίου και Μητρώου Δεσμεύσεων
15	203	14.04.2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Αποστολή Δελτίου Δήλωσης Δαπανών για Φεβρουάριο 2014
16	204	14.04.2014	ΥΠΕΚΑ/ ΕΠΠΕΡΑΑ	Αποστολή Δελτίου Δήλωσης Δαπανών για Μάρτιο 2014

Θέμα 7^ο: Διάφορα θέματα.

Τα μέλη του Δ.Σ. δεν έχουν να προτείνουν κάποιο άλλο θέμα για συζήτηση.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, η Πρόεδρος κηρύσσει τη λήξη της Συνεδρίασης.

Το παρόν Απόσπασμα Πρακτικού της 2^{ης} Συνεδρίασης του Δ.Σ. του Φορέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Αίνου της 14^{ης} Απριλίου 2014, υπογράφεται ως κατωτέρω:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεωργία Καμάρη

Νίκη Ευθυμιάτου-Κατσούνη

ΤΑ ΜΕΛΗ

Σωτήριος Κουρής

Παναγής Φωκάς

Άννα Λύτρα

Σοφία Γαρμπή